
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
สมัยวิสามัญ   สมัยที่  3  ครั้งที่  ๑  ประจ าปี  ๒๕6๕ 

วันที่   ๗   เดือนตุลาคม  พ.ศ. ๒๕6๕ 
 ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 

ผู้มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายวิรัตน์  วงค์แขม ประธานสภา อบต. วิรัตน์  วงค์แขม  

๒ นายสุคนธ์  สุยะสืบ รองประธานสภา อบต. สุคนธ์  สุยะสืบ  

๓ นายประกฤติ  กาวิชัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๑ ประกฤติ  กาวิชัย  

4 นายสุพันธ์  จันทร์วงค์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๒ สุพันธ์  จันทร์วงค์  

5 นายอุทัย  พิไชยหล้า สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๓ อุทัย  พิไชยหล้า  

6 นายประเสริฐ  อินเขียวสาย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๕ ประเสริฐ  อินเขียวสาย  

๗ นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๗ ทองดี  หล้าวงศ์สืบ  

ผู้ไม่มาประชุม 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
     

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย
เหตุ 

1 นายสมคิด  วงศ์ปัน นายก อบต.จางเหนือ สมคิด  วงศ์ปัน  
2 นายสาคร  สีตะวัน รองนายก อบต.จางเหนือ สาคร  สีตะวัน  
3 นายปราโมทย์  บุญสม รองนายก อบต.จางเหนือ ปราโมทย์  บุญสม  
4 นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน เลขานุการนายก อบต. กณัชชา  ไชยะเสน  
5 นายสมาน  เพ็งสว่าง ปลัดอบต./เลขานุการสภา อบต. สมาน  เพ็งสว่าง  
6 นายธนภูมิ  โถสุวรรณ ์ ผู้อ านวยการกองช่าง ธนภูมิ  โถสุวรรณ ์  
7 นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน ผู้อ านวยการกองคลัง มาลัย  ยาวิเคียน  
8 นายชัยชนะ  ปัญญายืน ผู้อ านวยการกองการศึกษา ชัยชนะ  ปัญญายืน  
9 นางสาวปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์ ปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ  

๑๐ นายนันทวัฒน์  มหาวัน ครู รร.กอรวกฯ นันทวัฒน์  มหาวัน  
๑๑ นายภัทรพล  ปัญญาจารนุกูล ครู รร.นาแช่ ภัทรพล  ปัญญาจารนุกูล  
๑๒ นางสาวพลอยปภัส  ไชยยานนท์ นักวิเคราะห์นโยนายและแผน พลอยปภัส  ไชยยานนท์  
๑๓ นางเขมวรรณ  อินปัญโญ เจ้าพนักงานธุรการ เขมวรรณ  อินปัญโญ  
๑๔ นางสาวกชกร  วงค์แก้วนิ่ง ผช.นักวิชาการสาธารณสุข กชกร  วงค์แก้วนิ่ง  
๑๕ นายสุทัศน์  ไชยลังกา นักวิชาการพัฒนาชุมชนฯ สุทัศน์  ไชยลังกา  
๑๖ นางประทุมทอง  ไชยะเสน คนงานทั่วไป ประทุมทอง  ไชยะเสน  
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ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายผจญ  ชุ่มวงศ์ ก านันต าบลจางเหนือ   
2 นายสามารถ  แก้วหน่อ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๑   
3 นายณรงค์  แก้ววงค์สาย ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๓   
4 นางสมจิตร  พลเคน ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๔   
5 นายทองสุข  ฐานะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๕   
๖ นายตี๋  อินเตชะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖   
๗ นายฉลองชัย  ทิพย์ธารากร ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๗   
๘ นางจารุณี  เจริญวงศ์ นักวิชาการเกษตรปฏิบัติการ   
๙ นายบุญมี  ปั๋นสืบ แพทย์ประจ าต าบล   

๑๐ นายนครินทร์ วรรธนพฤทธ์ สายตรวจบ้านนาแช่   
๑๑ นายเสกสรรค์ โลหะกิจ ปลัดอ าเภอประจ าต าบลจางเหนือ   
๑๒  ผอ.รพสต.บ้านกอรวก   
๑๓  ประธานผู้สูงอายุต าบล   
๑๔  ประธานเยาวชนต าบล   
๑๕     
๑๖     
๑๗     
๑๘     
๑๙     

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.3๐ น. 

บัดนี้ได้เวลาประชุมและสมาชิกสภา อบต. มาครบองค์ประชุมแล้วขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
จางเหนือ  คณะผู้บริหารและผู้เกี่ยวข้องเข้าห้องประชุม และขอเชิญ นายวิรัตน์  วงค์แขม  ประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลจางเหนือ  จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย  จากนั้นกล่าวเปิดการประชุมและเป็นประธาน ด าเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุม  ต่อไปครับ 
 

 
 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย
เหตุ 

๑๗ นายอินสม  เทพศิริ ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า อินสม  เทพศิริ  
๑๘ นางสาวอัญชลี  ยอมวงศ์ดี ผอ.ร.ร.บ้านทาน อัญชลี  ยอมวงศ์ดี  
๑๙ นายทศพร  มากวิลา เจ้าหน้าที่ป่าไม้ ทศพร  มากวิลา  
๒๐ นายปธา  บ ารุง เจ้าหน้าที่ป่าไม้ ปธา  บ ารุง  
๒๑     
๒๒     
๒๓     
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ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ทราบ 
ประธานสภาฯ  - ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ  
 ขอเชิญท่านนายก อบต.ครับ 

 

นายสมคิด  วงศ์ปัน - อบต.ได้จัดตั้งกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับต าบล โดยไดต้ั้งกรรมการเรียบร้อยแล้วครับ 
(นายก อบต.จางเหนือ) จะด าเนินการตามข้ันตอนต่อไป 
นายสมาน  เพ็งสว่าง - วันที่ ๒๖ กันยายน พ.ศ.๒๕๖๕ กระผมได้เข้าประชุมเชิงปฏิบัติการเพ่ือพัฒนาศักยภาพทีม 
(เลขานุการสภาฯ) ผู้ปฏิบัติงานในศูนย์คัดกรองและศูนย์ฟื้นฟูสภาพทางสังคม จังหวัดล าปาง  
   ณ โรงแรมล าปางเวียงทอง  ซึ่งสรุปสาระส าคัญคร่าวๆครับ 
   - พรบ.ยาสพติด ฉบับใหม่,ผู้ป่วย คือ ผู้เสพ,ครอบครอง ไม่เกิน ๑๕ เม็ด เป็นผู้เสพ 
   - ศูนย์คัดกรอง รพ.สต. เป็นเจ้าภาพในการจัดตั้ง ศูนย์ฯตั้งอยู่ที่ รพ.สต.บ้านกอรวก 
    - ผู้ป่วย,ผู้เสพ,ผู้ติด  สมัครใจ,ผู้ป่วย,ผู้สพ,ผู้ติด  ไม่สมัครใจ ส่งฟ้องศาลด าเนินคดี 
   - ศูนย์ฟ้ืนฟูสภาพทางสังคม อบต.เป็นผู้จัดตั้งและตั้งอยู่ที่ อบต.จางเหนือ 
   - หลังการบ าบัดรักษามาแล้ว  ศูนย์ฟ้ืนฟูสภาพทางสังคมจะบูรณาการทุกาคส่วน  
   เขา้มาช่วยเหลือ ปัจจัย ๔ อาชีพ รายได้ การศึกษา แรงงาน อยู่อาศัย 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ประธานสภาฯ  - รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ  สมัยสามัญ สมัยที่ ๓  
   ครั้งที่ ๒/๒๕๖๕ เมื่อวันที่  ๑๕  เดือนสิงหาคม พ.ศ. ๒๕6๕ ได้แจกรายงานการประชุมแล้ว  
   และขอแก้ไขรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒ วันที่ ๖ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๕  ครับ 
 

ประธานสภาฯ เนื่องจากได้รับการประสานจากทางเจ้าอาวาส วัดบ้านทานและวัดวังตม ว่าขออนุเคราะห์สภา
แก้ไข รายงานการประชุม สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒ เมื่อวันที่  ๖ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๕   
เพ่ิมเติม โดยขอแก้ไขดังนี้  

 ข้อความเดิม 
  - ที่ประชุมเห็นชอบโครงการขอใช้ที่ดินของราชการ เพื่อสร้างวัดบ้านทาน  หมู่ที่ ๔   

จ านวน ๘ ไร่  โดยไม่มีผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมแต่อย่างใด  ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็น
เอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 

       - ที่ประชุมเห็นชอบโครงการขอใช้ที่ดินของราชการ เพื่อสร้างวัดบ้านวังตม หมู่ที่ ๕                        
                               จ านวน ๑๒ ไร่ โดยไม่มีผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมแต่อย่างใด ด้วยคะแนน  ๖  เสียง   
       เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 ข้อความใหม่ 
 - สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ มีมติเป็นเอกฉันท์ จ านวน ๖  เสียง เห็นชอบการ

พิจารณาให้ความเห็นชอบก่อสร้าง วัดบ้านทาน  หมู่ที่ ๔   และให้การรับรองว่า ไม่มี
ผลกระทบต่อชุมชน สิ่งแวดล้อม ดิน เสียง น้ า และอากาศ ตามญัตติที่คณะ ผู้บริหารเสนอ 

 - สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ มีมติเป็นเอกฉันท์ จ านวน ๖  เสียง เห็นชอบการ
พิจารณาให้ความเห็นชอบก่อสร้าง วัดบ้านวังตม  หมู่ที่ ๕   และให้การรับรองว่า ไม่มี
ผลกระทบต่อชุมชน สิ่งแวดล้อม ดิน เสียง น้ า และอากาศ ตามญัตติที่คณะ ผู้บริหารเสนอ 

 

 เพ่ือส่งส านักพุทธด าเนินการต่อไปครับ  จึงเสนอแก้ไขรายงานการประชุมดังกล่าว 
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ประธานสภาฯ - สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาและเห็นชอบให้แก้ไข
รายงานการประชุมสภา  เมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๖๕ ตามท่ีเสนอ  โปรดยกมือครับ 

 

มติที่ประชุมฯ  - รับรอง    จ านวน  ๖  เสียง 
     ไม่รับรอง   จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี   3 กระทู้ถาม 
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไข

เพ่ิมเติม(ฉบับที่ ๒ )พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๙๒ ประกอบด้วย ข้อ ๙๔  
การตั้ง,กระทู้ถามทั่วไปและกระทู้ถามด่วนต้องเสนอล่วงหน้าเป็นหนังสือยื่นต่อประธานสภา 
เมื่อไม่มีสมาชิกสภายื่นหนังสือจึงไม่มีกระทู้ถาม 

ระเบียบวาระท่ี   4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

ประธานสภาฯ - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี   5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

ประธานสภาฯ 5.1  พิจารณาแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) ปรับปรุงเพิ่มเติม ๓  
        (รายละเอียดตามเอกสาร) 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ขอเชิญเลขานายกฯ เสนอรายละเอียดต่อไปครับ 
(นายก อบต.จางเหนือ)  
 

นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) ปรับปรุงเพิ่มเติม ครั้งที่ 3 
(นายก อบต.จางเหนือ)       ขององค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
    ยุทธศาสตร์การพัฒนาสังคม/ชุมชน และการรักษความสงบเรียบร้อย 
    แผนงานสาธารณสุข 
    ๑.โครงการเงินสมทบกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลจางเหนือ 
    งบประมาณ  100,000.- บาท 
     - โครงการเกินศักยภาพขององค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
    ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
    แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
                                          1.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านนายอุดร ท้าวขว้าง      
                                          บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2  งบประมาณ 462,700.- บาท 
                                          2.โครงการก่อสร้างก าแพงกันดิน บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2 
                                          งบประมาณ 500,000.- บาท 
    3.โครงการกอ่สร้างอาคารโรงผลิตน้ าดื่มภายในโรงเรียนบ้านนาแช่ หมู่ที่ 2 
                                          งบประมาณ 1,200,000.- บาท 
                                          4.โครงการก่อสร้างรางระบายน้ า คสล. สายบ้านนายบุญส่ง ปิงยอม  
                                          บ้านนาแช่  หมู่ที่ 2 ต าบลจางเหนือ อ าเภอแม่เมาะ จังหวัดล าปาง 
                                          งบประมาณ  450,000.- บาท 
                                          5.โครงการก่อสร้างรางส่งน้ า คสล. สายบ้านนางเตี่ยม มะโนสืบ บ้านนาแช่             
                                          หมู่ที่ 2 ต าบลจางเหนือ อ าเภอแม่เมาะ จังหวัดล าปาง 
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                                          งบประมาณ  300,000.- บาท 
                                          6.โครงการก่อสร้างรางส่งน้ า คสล. สายบ้านนายสมเดช จันทร์วงค์ บ้านนาแช่       
                                          หมู่ที่ 2 ต าบลจางเหนือ อ าเภอแม่เมาะ จังหวัดล าปาง     
                                          งบประมาณ  200,000.- บาท 
                                          7.โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพัง สายไป รร.กอรวกพิทยาสรรค์  
                                          (ด้านทิศเหนือ ตอนที่ 2) บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 
                                          งบประมาณ 500,000.- บาท 
                                          8.โครงการก่อสร้างอาคารโรงผลิตน้ าดื่มศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทาน หมู่ที่ 4 
                                          งบประมาณ 1,200,000.- บาท 
                                          9.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านนายเหรียญทอง ค าเงิน   
                                          บ้านทาน หมู่ที่ 4  งบประมาณ 493,500.- บาท 
                                          10.โครงการก่อสร้างถนนลูกรัง สายบ้านนายถึ้ง วงค์แขม บ้านทาน หมู่ที่ 4 
                                          งบประมาณ 323,000.- บาท 
                                          11.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวิธีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต  
                                          สายบ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ 6 งบประมาณ 323,000.- บาท 
                                          12.โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล. โดยเสริมผิวถนนแอสฟังท์ติกคอนกรีต  
                                          สายนายศรีเถาะ อุปละสืบ บ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ 6 ต าบลจางเหนือ    
                                          อ าเภอแม่เมาะ จังหวัดล าปาง  งบประมาณ 352,700.- บาท 
                                          13.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  
                                          สายบ้านนาสันติราษฎร์ -บ้านสบจาง (ลป.ถ.46-007) 
                                          งบประมาณ 500,000.- บาท 
                                          14.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านนาสันติราษฎร์ –     
                                          บ้านสบจาง (ลป.ถ.46-007) อ าเภอแม่เมาะ จังหวัดล าปาง                                            
                                          งบประมาณ 3,461,000.- บาท 
                                          15.โครงการก่อสร้างสะพานคอนกรีตเสริมเหล็ก แบบไม่มีทางเท้า สายจ าฮ้อ  
                                          บ้านปงแท่น ม.1 ต าบลจางเหนือ อ าเภอแม่เมาะ จังหวัดล าปาง 
                                          งบประมาณ 3,400,000.- บาท 
                                          16.โครงการก่อสร้างดาดล าเหมืองคอนกรีตเสริมเหล็ก ห้วยกุ๋ม  
                                          บ้านนาสันติราษฎร์ หมูท่ี่ 6 งบประมาณ 210,000.- บาท 
                                         17.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวิธีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สาย       
                                         บ้านนายประสิทธิ ศรีวิลยั บ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ 6 
                                          งบประมาณ 250,000.- บาท 
    - บัญชีครุภัณฑ์ 
    แผนงานจราจร 
    1.จัดซื้อป้าย MAST ARM พร้อมป้ายเตือนไฟกระพริบ 2 ดวง จ านวน 5 ชุด  
                                      พร้อมติดตั้ง ชุดละ 88,000.- บาท งบประมาณ 440,000.- บาท 
                                      2.จัดซื้อป้าย Over hang หน้าป้ายขนาด 2x3 ม. (ป้ายด้านเดียว)  
                                      จ านวน 1 ชุด พร้อมติดตั้ง งบประมาณ 258,500.- บาท  
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติครับ 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) ปรับปรุงเพ่ิมเติม ๓ โปรดยก
มือครับ 



-6- 
 

มติที่ประชุม - เห็นชอบ จ านวน  ๖  เสียง   
   ไม่เห็นชอบ  จ านวน  ๐  เสียง 
   งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 

ประธานสภาฯ 5.2  ขอความเห็นชอบรับโอนถนน คสล.ของ อบจ.ล าปาง สายบ้านนาสันติราษฎร์  
 หมู่ที่ ๖ ต าบลจางเหนือ เชื่อมกับ บ้านสบจาง หมู่ที่ ๖ ต าบลนาสัก 
 (รายละเอียดตามเอกสาร) 
นายสมคิด  วงศ์ปัน เรื่อง การโอนทรัพย์สินสาธารณะ 
(นายก อบต.จางเหนือ) ตามท่ี อบต.จางเหนือ ได้แจ้งยินยอมให้ อบจ.ล าปาง ใช้พื้นที่ด าเนินโครงการก่อสร้างถนน

คอนกรีตเสริมเหล็ก เชื่อมระหว่างบ้านนาสันติราษฎร์ ม.๖ ต.จางเหนือ – บ้านสบจาง หมู่ที่ ๖ 
ต.นาสัก นั้น 

 บัดนี้ อบจ.ล าปาง ได้ด าเนินโครงการดังกล่าวข้างต้น งบประมาณ ๑,๙๙๐,๐๐๐ บาท ซึ่ง
คณะกรรมการตรวจรับได้ตรวจรับเรียบร้อยแล้ว เมื่อวันที่ ๒๕ มีนาคม ๒๕๖๕ ครบก าหนด
รับประกันความช ารุดบกพร่อง วันที่ ๑๗ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ จึงขอส่งมอบให้เป็นทรัพย์สินของ
องค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ดูแล บ ารุง รักษา ซ่อมแซมทรัพย์สินและด าเนินการตาม
วัตถุประสงค์ต่อไป ทั้งนี้ หากปรากฏความช ารุดภายในระยะเวลาของการรับประกันช ารุด
บกพร่องตามสัญญาให้แจ้ งผู้ รับจ้ างด า เนินการแก้ ไขซ่อมแซม ทันที  ตามระเบียบ
กระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดาครัฐ พ.ศ.๒๕๖๐ ข้อ ๑๘๕ 
พร้อมนี้  ได้แนบบันทึกการส่งมอบ-รับมอบ จ านวน ๒ ชุด มาด้วยแล้ว  หากลงนามแล้วเสร็จ
โปรดส่งคืนบันทึกดังกล่าวให้แก่ อบจ.ล าปาง เพ่ือเก็บไว้เป็นหลักฐาน จ านวน ๑ ชุด 

 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติครับ 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับโอนถนน คสล.ของ อบจ.ล าปาง สายบ้านนาสันติราษฎร์  
 หมู่ที่ ๖ ต าบลจางเหนือ เชื่อมกับ บ้านสบจาง หมู่ที่ ๖ ต าบลนาสัก โปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม - เห็นชอบรับโอนถนน คสล.ของ อบจ.ล าปาง สายบ้านนาสันติราษฎร์  
   หมู่ที่ ๖ ต าบลจางเหนือ เชื่อมกับ บ้านสบจาง หมู่ที่ ๖ ต าบลนาสัก 
   จ านวน ๖  เสียง   
   ไม่เห็นชอบ  จ านวน  ๐  เสียง 
   งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 
ประธานสภาฯ 5.3  ขอความเห็นชอบ “โครงการปลูกป่าเศรษฐกิจ” ตามแผนการจัดการทรัพยากรที่ดินและ

ป่าไม้ระดับพื้นท่ีป่าสงวนแห่งชาติ ป่าแม่งาวฝั่งขวา (คทช.) ม.๒, ม.๓,ม.๔,ม.๕,ม.๗  
 รวม ๑,๐๘๖ แปลง  จ านวน ๕,๘๓๙-๑-๘ ไร่  ทั้งหมด ๗๗๑ ราย (รายละเอียดตามเอกสาร) 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ขอความเห็นชอบ “โครงการปลูกป่าเศรษฐกิจ” ตามแผนการจัดการทรัพยากรที่ดินและ 
(นายก อบต.จางเหนือ) ป่าไม้ระดับพื้นท่ีป่าสงวนแห่งชาติ ป่าแม่งาวฝั่งขวา (คทช.) ม.๒, ม.๓,ม.๔,ม.๕,ม.๗  
 รวม ๑,๐๘๖ แปลง  จ านวน ๕,๘๓๙-๑-๘ ไร่  ทั้งหมด ๗๗๑ ราย 
   ขอเชิญเจ้าหน้าป่าไม้ครับ 
นายทศพร  มากวิลา โครงการ คทช.มีการขออนุญาต ๒ ช่วง ช่วงแรกผู้เป็นผู้เสนอ ขออนุญาตช่วงที่ ๒ อบต. 
(เจ้าหน้าที่ป่าไม้)  เป็นผู้เสนอ  ขออนุญาตช่วงแรกผู้ว่าได้เสนอ ขออนุญาตไปแล้ว ส่วนช่วงที่ ๒ นี้ อบต.เป็นผู้ขอ
   อนุญาต ซึ่งเป็นการปลูกไม้เศรษฐกิจ ๕๐ % 
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   ๑) การตัดไม้ คทช.จะมีหนังสือรับรองคล้าย ธกส.จะระบุพื้นท่ีหมด เอาสมุดนั้น  
   มาแจ้งผู้น าตรวจสอบว่าตรงกันไหม หากตรงกัน ไม่ต้องขออนุญาตตัด ขน แต่ต้องได้เล่มมา
   ก่อน 
   ๒) กล้าไม้เศรษฐกิจ สร้างสวนผลไม้ ของสมเด็จพระเทพฯ(สร้างรายได้) เอาพ้ืนที่นี้มาปลูก
   เศรษฐกิจเป็นหลักไม่เน้นไม้ผล ส่วนไม้ผลเป็นโครงการ สร้างป่าสร้างรายได้ของกรมป่าไม้ 
   ๓) ๓๐ มิถุนายน ๒๕๔๕ ใช้ภาพถ่ายทางอากาศเป็นเกณฑ์เข้าก่อนปี ๒๕๔๕ กลุ่มท่ี ๒ ดู 
   ภาพถ่ายหลัง ปี ๒๕๔๕ มา เอาเกณฑ์ท ากันเป็นหลักบางคนท าก่อน ปี ๒๕๔๕ ก็ยังเข้าเกณฑ์
   โดยหลักท าเกินต่อเนื่องใช้ภาพก่อน ปี ๒๕๔๕ เป็นเกณฑ์ปัจจุบันดูก่อน ปี ๒๕๕๗ ครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย - เป็นประโยชน์ของประชาชนโดยรวม ส าหรับหมู่ที่ ๑ ชาวบ้านก็เห็นชอบ เข้าสภาครั้งที่ผ่าน 
(ส.อบต.ม.๑)  มาแล้ว  หากเข้าโครงการนี้ก็น่าจะเป็นประโยชน์ที่ดีครับ 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบเห็นชอบ “โครงการปลูกป่าเศรษฐกิจ” ตามแผนการจัดการทรัพยากร

ที่ดินและป่าไม้ระดับพื้นท่ีป่าสงวนแห่งชาติ ป่าแม่งาวฝั่งขวา (คทช.) ม.๒, ม.๓,ม.๔,ม.๕,ม.๗  
 รวม ๑,๐๘๖ แปลง  จ านวน ๕,๘๓๙-๑-๘ ไร่  ทั้งหมด ๗๗๑ ราย  โปรดยกมือครับ  
 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ     จ านวน ๖  เสียง   
     ไม่เห็นชอบ  จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 

ประธานสภาฯ 5.๔  ขอความเห็นชอบ รับมอบหินคลุก จาก กฟผ.แม่เมาะ 
        (รายละเอียดตามเอกสาร) 
นายสมคิด  วงศ์ปัน แจ้งรับมอบเศษหิน 
(นายก อบต.จางเหนือ) ตามท่ีประชุมคณะกรรมการอ านวยการขับเคลื่อนโครงการส่งเสริมคุณภาพชีวิตราษฎรอ าเภอ

แม่เมาะและโครงการจัดการเศษหินเพื่อสาธารณประโยชน์ สาธารณภัย และภัยพิบัติ  
 อ าเภอแม่เมาะ  ครั้งที่ ๔/๒๕๖๕  มีมติเห็นชอบให้จัดสรรเศษหินแก่ชมชน จ านวน ๔ ต าบล 
 ขอแจ้งให้ท่านทราบว่า กฟผ.ได้อนุมัติการโอนเศษหิน และได้รับหนังสืออนุญาตน ามูลแร่หรือ

มูลดินทรายออกนอกเขตเหมือแร่เป็นที่เรียบร้อยแล้ว  โดยมีระยะเวลาขนย้าย ๑๘๐ วัน  ขอให้ 
อบต.จางเหนือ  ลงนามบันทึกการส่งมอบเศษหินตามแบบฟอร์มแนบ และด าเนินการขนย้าย
เศษหิน จ านวน ๔,๐๘๐ ลบ.ม.  ออกนอกบริเวณของ กฟผ.ภายในระยะเวลาก าหนด 

 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ  
นายอุทัย  พิไชยหล้า - กองกลางอยากให้หมู่บ้านไว้ใช้สะดวก 
(ส.อบต.ม.๓) 
นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ - ข้อมูลเดิม  ชาวบ้านต้องการเพิ่มจะท าได้ไหมครับ 
(ส.อบต.ม.๗)  
ประธานสภาฯ การขนหิน ควรขน ตั้งแต่ พ.ย.เป็นต้นไป เพราะช่วงนี้ฝนยังตกอยู่ครับ ขอฝากท่านนายกด้วย

ครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ระยะขน ถึง ธันวาคม ๒๕๖๕  เหตุที่ลงตุลาคม เป็นเวลาที่เหมาะสม(กฟผ.ชี้แจงแล้ว) 
(นายก อบต.จางเหนือ) ส่วนกองกลาง อบต. ๗๘ คิว บ้านไหนจะเอาก็ท าหนังสือมาขอได้เลยครับ 
 กรรมการตรวจรับ-ปี ต่อไป จะขอให้ ส.อบต.เข้าร่วมส่วนย้ายสถานที่ก็ปรึกษากรรมการ 
ประธานสภาฯ หากเปลี่ยนสถานที่ข้ามหมู่บ้าน จะมีปัญหาเสียค่าใช้จ่ายเกิดขึ้น เช่น หมู่ ๓ ,หมู่ ๔ เป็นตน้ 
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ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบเห็นชอบ รับมอบหินคลุก จาก กฟผ.แม่เมาะ 
 โปรดยกมือครับ  
 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ     จ านวน ๖  เสียง   
     ไม่เห็นชอบ  จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี   6 เรื่องอ่ืน  ๆ   
ประธานสภาฯ ขอเชิญท่านปลัดครับ 
นายสมาน  เพ็งสว่าง เรื่องคณะกรรมการตรวจเศษหินคลุก ทางเราจะแต่งตั้ง สมาชิกสภา อบต.เป็นกรรมการด้วย
(ปลัด อบต.จางเหนือ) ครับ  กระผมจะได้ประสานกับผู้ใหญ่บ้านต่อไปครับ ขอบคุณครับ 
 ขอเชิญทางด้านผู้เข้าร่วมประชุมครับ  
นายสุทัศน์  ไชยลังกา  - ความรู้สึกว่าท้องถิ่น ท้องที่ไม่ค่อยประสานกันโดยเฉพาะหินคลุกควรผ่านประชาคม 
(นักพัฒนาชุมชนช านาญการ) หมู่บ้าน น่าจะดีกว่าชาวบ้านจะได้รู้ ส.อบต.จะได้รับทราบ ควรพูดคุยกันก่อน ไม่ควร

 แยกส่วนกันท างาน ที่ผ่านมาผู้ใหญ่บ้าน จะคุยกันเอง อยากให้ กฟผ. เชิญ ส.อบต. เข้า
 ร่วมประชุม เวลาประชุม กรรมการหินคลุกต าบล 

  - กล้าไม้เศรษฐกิจขอป่าไม้ได้ 
  - ขุดสระ ขอหญ้าแฝก จากพัฒนาที่ดิน 
นายนันทวัฒน์  มหาวัน - กระผมขอแจ้งให้ อบต.ช่วยไปตรวจสอบเสาโซลาเซลให้ด้วยครับ 
(ครูโรงเรียนกอรวกฯ) -  
นางสาวเพ็ญพรรณ  แพทย์วงศ์ - ตอนนี้ท าหนังสือให้ผู้ใหญ่บ้านช่วยประชาสัมพันธ์ เรื่อง ยื่นเอกสารผู้สูงอายุ  
(นักพัฒนาชุมชนฯ) ผู้พิการแล้ว  และบางส่วนมีข้อมูลมีอยู่แล้ว 
 

ประธานสภาฯ ขอเชิญสมาชิกสภาซักถามครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย - โครงการที่จะใช้เงินสะสม โครงการสนามกีฬาห้วยอวนในหมู่บ้าน อยู่ในเขตป่า อยากให้ 
(ส.อบต.ม.๑) ผอ.กองช่าง ส ารวจก่อน 
 - กระผมขอฝากโครงการป้องกันตลิ่งพังห้วยแม่เผียนด้วยครับ 
 - ฝากโครงการขยายถนนในหมู่บ้าน 
  ขอบคุณครับ 
 

นายอุทัย  พิไชยหล้า - เงินสะสมจ่ายขาด ยังไม่ส ารวจ 
(ส.อบต.ม.๓) - โครงการปี ๒๕๖๗ อยากให้ประมาณการราคาไว้ มี ปร ๔/๕ ไว้ ขอในหมู่บ้านไม่รู้จ านวนเงิน 
 - อยากให้แจ้งหน่วยงาน แก้ไข เรื่อง สายสัญญาณอินเตอร์เน็ต  
นายประเสริฐ  อินเขียวสาย - ถนน คลส.สายบ้านวังตม 
(ส.อบต.ม.5)  - เอกสารผู้พิการ อยากส่งเรื่องเร็วๆจะได้ท าทัน 
นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ - ถนนที่จะใช้เงินสะสม จะด าเนินการส ารวจเมื่อไร 
(ส.อบต.ม.๗)  
นายธนภูมิ  โถสุวรรณ์ - ตอนนี้ก าลังส ารวจก่อน หากรู้จุดแล้วก็ไม่รบกวน ส.อบต หากไม่รู้จุดก็จะประสาน ส.อบต. 
(ผอ.กองช่าง) ต่อไป ซึ่งตอนนี้ได้มาหลายจุดแล้ว 
 

ประธานสภาฯ ต่อไปขอเชิญท่านนายกครับ 
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นายสมคิด  วงศ์ปัน - อ่างเก็บน้ าห้วยหลอด รับเรื่องไว้แล้วครับ  จะเข้าตรวจต่อไป 
(นายก อบต.จางเหนือ) - ถนนบ้านนายบุญแถ้ง  เห็นชอบที่ผ่านมาได้ท าโครงการของบกองทุนฯแล้ว 
 ในส่วนที่เหลือจะให้ทางกองช่างส ารวจต่อไป 
 - ประปาของหมู่ที่ ๓ บางจุดยังติดพ้ืนที่ป่าอยู่ แต่จะตรวจสอบดูอีกครั้ง 
 - ไฟกิ่งเป็นปัญหามานาน  ก าลังเร่งแก้ไขปัญหานี้อยู่ 
 - หญ้าสองข้างถนน  บ้านอื่นเขาช่วยกัน กระผมขอฝากทาง ส อบต.เวลาเข้าประชุม

ประจ าเดือนให้ชาวบ้านร่วมกันท าเบื้องต้นด้วย อาจจะขอแรงทางด้านสมาชิกช่วยกันสักวันครับ 
 - ตอนบ่ายเชิญ ส อบต.ร่วมยื่นหนังสือถึงท่านผู้ใหญ่ที่ เทศบาลต าบลแม่เมาะ 
 - ประปาหมู่บ้าน เงินกองทุน ปี ๒๕๖๖  งบต าบล ๓๒ ล้านให้ อบต.แค่ ๒ ล้าน แต่ อบต.ส่ง

โครงการ ๕ ล้าน แต่อาจจะไม่ได้  อยากให้ผู้น าเห็นความส าคัญ 
  

ประธานสภาฯ ต่อไปขอเชิญผอ.กองทุกกองครับ 
นายธีรไชย  รูปงาม - ไม่มีครับ 
(หัวหน้าส านักปลัด)  
นายธนภูมิ  โถสุวรรณ์ - ไม่มีครับ 
(ผอ.กองช่าง)  
นายชัยชนะ  ปัญญายืน - ไม่มีครับ 
(ผอ.กองการศึกษา)  
 

นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน - ไม่มีครับ 
(ผอ.กองคลัง)  
 

ประธานสภาฯ  - ใครมีอะไรสอบถามหรือเสนออะไรอีกหรือไม่หากไม่มี ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้มา 
ประชุมและเข้าร่วมประชุมในวันนี้ กระผมขอปิดการประชุมครับ 
 

เลิกประชุม เวลา  ๑๓.๓0  น. 
 
 

(ลงชื่อ)                                      ผู้จดรายงานการประชุม 
       (นายสมาน  เพ็งสว่าง)     
                             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 

 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้พิจารณาตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่  ๑๒  เดือนตุลาคม   
256๕  ปรากฏว่ารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่ วนต าบลจางเหนือ สมัย วิสามัญ สมัยที่   3                 
ประจ าปี  256๕  เมื่อวันที่   ๗  เดือนตุลาคม  256๕  มี เนื้อหาครบถ้วนถูกต้องสมบูรณ์แล้วทุกประการ                        
จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
                                               ตรวจถูกต้องแล้ว 

 
 
   (ลงชื่อ)                                     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

          (นายประกฤติ  กาวิชัย) 
          สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๑ 
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(ลงชื่อ)                                       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       (นายทองดี  หล้าวงค์สืบ) 
         สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๗ 
 

 
 

(ลงชื่อ)                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสุคนธ์  สุยะสืบ) 
      รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ   

สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ได้มีมติในการประชุมเมื่อวันที่  ๗ เดือนตุลาคม  ๒๕๖๕    
เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ    สมัยสามัญ  สมัยที่  ๓  ครั้งที่ ๒                       
ประจ าปี ๒๕๖๕    เมื่อวันที่  ๑๕  เดือนสิงหาคม  พ.ศ. ๒๕6๕  และสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒ เมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม 
๒๕๖๕ 
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวิรัตน์  วงค์แขม)     

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
 

 


